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  16/8/18אילן, -פרוטוקול ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים בר

ראובן לורנצי )מזכ"ל(, שמעון כהן, ורד סייג, אלכסנדר  )יו"ר(, נתנאל פל מועצה נוכחים:חברי 

נזרוב, עמית אסולין, נועה זפרני, מתן פסטנברג, עידו לוי, תמר סויסה, שחר חיים, אורפז הורן, 

יעקב הרשקוביץ, רזיאל אמיר, אמונה אוסטר, ליאור פרנקל, עדי וסרמן, ליאור לוי, אורטל 

 , עינבל גנדלר, מתן בהסטקר, שירה רוימי.ישראל

 חברי מועצה, מניין חוקי לפתיחת הישיבה. 22 סה"כ נוכחים:

 רינת מנדלסון, עדי לוי, מוריה רובין.: הצטרפו במהלך הישיבה

 סער צמח, הדס כהן, אלון אייזקס, עידן בן עטר, מאלק בן דהוד.: לא נכחו

וינגר, הדר בוץ, שיר כהן, ידידיה מילר, אביעד ינאי דפנה חדד, עדי כהן, דור : כתבי הצבעה
 האובנשטוק, תהילה משיטה, אורית חסון, גיא רבי.

 ., ארד קלמן )מועמדת לתפקיד סיו"ר(, דובי דסקל, אלון ויטהבת חן ליכטצייגר :אורחים

 עינבל גנדלר. כתיבת פרוטוקול:

 .18:05 פתיחת הישיבה:

 

אני שמח לראות נוכחות מרשימה של חברי מועצה  אחר צהריים טובים לכולם. ראובן לורנצי:
לפתוח את ישיבת המועצה השנייה שלנו.  ומודה לכל מי שטרח והגיע באמצע אוגוסט. אני מתכבד

: הסבר על הצבעות המתקיימות על ידי מועצת אגודת הסטודנטים, אישור מינוי ארד על סדר היום
ת הסטודנטים, אישור מינוי שלי לתפקיד רמ"ח פרסום ודוברות, שאני קלמן לתפקיד סיו"ר אגוד

מספר עדכונים, גם בנושא יום  יעביר אח"כשלב הזה, ונתנאל כבר אומר לכם שאני אצא ב
 אז בואו נתחיל את הישיבה בנושא של הצבעות, בבקשה נתנאל. הסטודנט.

 

 הסבר על הצבעות המתקיימות על ידי מועצת אגודת הסטודנטים .1

יש גם כאלה שחסרים. ראובן  ל מי שנמצא,אז קודם כל, טוב לראות את כולם, את כ נתנאל פל:
ניין בהמשך יסביר על העניין של נוכחות והחשיבות של ישיבות המועצה. ביקשו שאסביר לגבי הע

במייל. על פי תקנון אגודת הסטודנטים, ששוב אני  של ההצבעות בעקבות ההצבעה שקיימנו
ד הדברים החשובים שחבר מועצה צריך לדעת, צריך לשלוט לפחות בחלקים מזכיר, זה אח

של המועצה. לדעת בדיוק כיצד מתנהלות  הרלוונטיים לחברי המועצה בתקנון, את כל הפרק
 הישיבות ומה הזכויות והחובות של חבר מועצה.

מים, אז על פי התקנון ההחלטות מתקבלות בישיבות המועצה ברוב רגיל, חוץ ממקרים מסוי
בצורה גלויה. ההצבעות מתקיימות בהרמת ידיים, ניתן לבקש הצבעה שמית במקרים חריגים. אם 



 

 

אז ההצבעה  –אחוז מכלל חברי המועצה שההצבעה תהיה חשאית  51המועצה מבקשת, ברוב של 
מה שקורה בישיבות מועצה ראשונות, למי שלא היה,  מתקיימת בצורה חשאית על גבי פתקים.

ה הראשונה יש המון בעלי תפקידים שמתמודדים: ממנים שבעה חברי ועד מנהל, בישיבת המועצ
אז הבחירות מתקיימות,  –שלושה חברי ועדת מכרזים, שלושה חברי ועדת ביקורת, מזכ"ל 

היסטורית, נהגו לקיים אותן בצורה חשאית בשביל להקל על הפרוצדורה. מה שקורה בהצבעות 
 רגילות זה שהן בצורה גלויה. 

בעה התקיימה במייל, לגבי המינוי של צילה למנכ"ל ולמורשת חתימה. צריך גם להבדיל, זו ההצ
, זה בעצם אישור מינוי. רשימת מועמדים לא בחירה, זה לא כמו בוועד מנהל שאתם בוחרים מתוך

לאשר את זה. זה הליך יותר  ועדת המכרזים בעצם בחרה בה לתפקיד ואז המועצה בעצם צריכה
 טכני, שבעצם אתם כביקורת לוועדת המכרזים.

למה עשיתי את זה במייל: גם אני הייתי חבר מועצה ויו"ר ועדת מנהל, ותמיד לא אהבתי את 
הזה של הצבעות שמתקיימות במייל, אבל מכיוון שנותרנו, בעקבות ההתפטרות של אלון,  העניין

צריך שני מורשי חתימה י, לא היינו יכולים להוציא צ'קים, עם מורשה חתימה אחד, שזה אנ
הצ'קים, ואם יש הצבעה במייל שזה משהו  שהוא יותר בדיעבד, מול התנהלות תקינה שיחתמו על 

והתנהלות יומיומית של העמותה, אז אני הולך לכיוון של ההתנהלות היומיומית, ולכן קיימנו את 
 מינוי ולכן קיימנו את ההצבעה במייל.נכ"ל, זה יותר אישור ההצבעה במייל. שוב, זו לא בחירה במ

קיבלתי את הביקורת של חלק מחברי המועצה שיכלנו לקיים בעצם, אולי לכתוב "השב לכולם", 
 אז קיבלתי את הביקורת הזאת. כדי שההצבעה תהיה גלויה לכולם ולא רק אני אחשף להצבעות.

בדל בין כאשר המועצה בוחרת בעלי תפקידים אז שוב, מאוד מאוד חשוב להבין בעצם את הה
למקרה שהיא מאשרת את המינוי. שוב, לא חייבים לאשר החלטה של ועדת מכרזים אבל זה 

ועדת מכרזים, שהמועצה בחרה בישיבה הראשונה, ממנה את בעלי התפקידים,  בעצם ההליך.
 שאלות.זה ההסבר שלי, אם יש בוחרת את בעלי התפקידים, והמועצה מאשרת. 

 ואם יש סתירה בין השניים? בין הועד לבין המועצה? תמר סויסה:

אז כמו שאמרתי, ההחלטות מתקבלות ברוב. זאת אומרת, אם אנחנו מתכנסים  נתנאל פל:
ורוב חברי המועצה אותו ראש מחלקה שנבחר ע"י הועדה,  ים, מגיעלמועצה אחרי ועדת מכרז

אז המינוי נפסל  ,הצביעו נגד 17-השתתפו בהצבעה ו 30 הנוכחים בהצבעה, וגם בכתבי הצבעה, נגיד
 זה לגבי ההצבעות. ותבחר.וועדת המכרזים תתכנס שוב 

 

 אישור מינוי ארד קלמן לתפקיד סיו"ר אגודת הסטודנטים .2

טוב, אז נעבור עכשיו לאישור של ארד למינוי לסיו"ר. כמו שאתם יודעים, אלון  ראובן לורנצי:
ומכאן  שכולכם קיבלתם את הקורות חיים של ארד וקראתם ועיינתם.התפטר. אני מקווה 

 השרביט חוזר חזרה לנתנאל.

שוב אנחנו חוזרים לתקנון. לאחר ההתפטרות של אלון, התקנון מאפשר לי להביא  נתנאל פל:
חשבתי רבות את מי למנות, זה באמת תפקיד בכיר, זה תפקיד של דרג לאישור המועצה סיו"ר. 

. שקלתי את הדברים והיו לל הסטודנטים בוחרים את מי שממלא את התפקיד הזהך כנבחר, בדר
, יש פה המון היבטים, התפקיד של הסיו"ר דורש מישהו שהוא באמת כאן המון המון שיקולים

. מישהו שמבין את הצרכים של הסטודנטיםיודע לעבוד בצוות, שיתוף פעולה, בעל מוטיבציה, 
חשבתי על ארד, זו הייתה חשיבה שהיא אפילו די טבעית, למרות שהיא התמודדה בתא השני, 

למרות המסלול הקשה שהיא לומדת,  מעצמה בשלל תפקידים מכיוון שארד באמת תורמת



 

 

, כלכלה וחשבונאות. היה עוד עניין שארד גם "קפצה למים", זאת אומרת היא ראתה את משפטים
שהיא התמודדה, ואת זה אני מאוד מעריך. אני יודע כמה זה כך חשוב התפקיד הזה כתפקיד כל 

. פה ראיתי שהדבר הזה חשוב לה, בוער לתפקידים כאלה, להיות במרוץ פוליטי קשה להתמודד
גודה, למען למען ההצלחה של הא אנחנו נעבוד יחד, כצוות,וזה גם כן משהו שעמד כשיקול. בה, 

פניכם את האישור של ארד, את המינוי שלה, ומקווה לקבל ההצלחה של הסטודנטים. אני מביא ב
 את האמון שלכם.

 ארד תציג את עצמה. ארד בבקשה. ראובן לורנצי:

אני מרגישה שאני מציגה את עצמי הרבה ואני מניחה שכולכם כבר מכירים האמת ש ארד קלמן:
סיימתי שנה ב'. החלטתי להיענות  ,אז אני ארד, סטודנטית למשפטים, כלכלה וחשבונאות .אותי

ובכוח של האגודה לפעול  אני באמת מאמינה בכוח של הסטודנטיםלהצעה של נתנאל כי  בחיוב
עבורי לעשות,  לא הדבר הכי טבעי בעצםאולי חלקכם תחשבו שזה  רווחת כלל הסטודנטים.למען 

החלטנו לשלב  ואני ונתנאל ,אבל הבחירות הסתיימומה שעברנו בחודשים האחרונים, בבעיקר 
ואני ממש שמחה על האפשרות  ,שלנו למען כלל הסטודנטיםובעצם להתרכז בעשייה  כוחות

 תודה.זהו, , להיות בתפקיד כל כך משמעותי. ואני מקווה שבאמת תתמכו שניתנה לי

 אם לא אנחנו נעבור להצבעה. זה הזמן לשאול. ?לארד יש למישהו שאלותראובן לורנצי: 

 ואז נקיים את ההצבעה. ארד תצא מחוץ לאולם נתנאל פל:

, באופן ידני כמובן, ואח"כ ניקח בחשבון את אנחנו נקיים את ההצבעה בצורה גלויה ראובן לורנצי:
  . אז נתחיל בהצבעה של אישור מינוי של ארד לסיו"ר.ההצבעה של מי שמסרכתבי 

 יושב ראש אגודת הסטודנטים.אני מעלה להצבעה את מינוי ארד קלמן לתפקיד סגנית 

 .0 נמנע:. 0 נגד:. 32 בעד:

 סגנית יושב ראש אגודת הסטודנטים.לתפקיד  ארד קלמןהחלטה: אושר פה אחד מינוי 

 

 אישור מינוי ארד קלמן למורשת חתימה באגודה. אני מעלה להצבעה את ראובן לורנצי:

 .0 נמנע:. 0 נגד:. 32 בעד:

 למורשת חתימה באגודה. קלמןארד החלטה: אושר פה אחד מינוי 

 

 אישור מינוי ראובן לורנצי לתפקיד רמ"ח פרסום .3

אנחנו עוברים לאישור המינוי שלא ראובן. ועדת מכרזים בחרה בראובן לתפקיד ראש  נתנאל פל:
מחלקת פרסום ודוברות. ועדת מכרזים גם התכנסה ובחרה את שיר כהן לראש מחלקת מעורבות 

להיות  יכלו. העדפתי, מכיוון שהן לא כראש מחלקת נציגי מחלקות סטודנטיאלית ואת שני דדון
לתפקיד  , ואז בעצם יהיה אישורשאתם תיראו אותן והן יציגו את עצמן בפעם הבאה נוכחות,
בכמה  את עצמו רגע נאשר רק את ראובן, ראובן יציגאז כ .ולבחרה של ועדת המכרזיםשלהם 
 .ואז גם נקיים את ההצבעה מילים



 

 

 אקדמיה.שעדיין מחפשים ראש מחלקת אפשר גם להגיד  לורנצי:ראובן 

 פתוח. המכרז של ראש מחלקת אקדמיה נכון, גם נגיד את זה בעדכון. נתנאל פל:

מניח שעל טוב, אז קצת מצחיק להציג את עצמי בפורום הזה. אני ראובן לורנצי,  ראובן לורנצי:
טתי לגשת לתפקיד אסביר בקצרה למה החלאני פועלי בחודשים האחרונים פחות רלוונטי לדבר. 

, ומשום כך חברי ועדת מכרזים, אני מביא איתי לתפקיד ומה בעצם פרסום ודוברות הזה של
במסגרת התואר שלי בתקשורת ומדעי המדינה  .מצאו אותי מתאים שיושבים פה סביב השולחן,

יצא לי לעשות כמה קמפיינים,  וגם בשנים האחרונות אני לומד את התחום הזה בצורה רצינית,
יכולתם לקרוא על זה בקורות  שהצליחו לגייס את היעד בהצלחה. קמפיינים לגיוס המוניםהם יבינ

עסקות עם ייעוץ לקמפיינים נוספים ואישיים כאלה בנוסף, הת חיים אם יצא לכם לקרוא.
ובגלל  הדוברות והפרסום, מתוך ניסיון להביא את היכולת האישית שלי לתוך התחום של ואחרים

ני יכול להגיד לכם שאחת התוכניות, כפי שגם א זה גם באגודה אני מצפה לעשות את זה בהצלחה.
. אנחנו רו בשידור חי בפייסבוקדהיא שמהישיבה הבאה הישיבות ישוהבטחנו במהלך הבחירות, 

זה כבר היום אבל  היינו יכולים לעשות את כבר עובדים על האמצעים הטכנולוגים כדי שזה יצליח.
, כדי שהכל יראה שאיפה מכאן ואילךוזו ה אנחנו רוצים שזה יעלה בצורה רצינית ומקצועית

לכן אני החלטתי להגיש את מועמדותי ואשמח  בצורה מקצועית בתחום של הפרסום והדוברות.
 מישהו רוצה לשאול? שאלות? לקבל את אישורכם.

 .טוב, אז ראובן יצא מחוץ לחדר ונקיים את ההצבעה נתנאל פל:

 לתפקיד ראש מחלקת פרסום.אישור מינוי ראובן לורנצי  אני מעלה להצבעה את

 .0 נמנע:. 0 נגד:. 34 בעד:

 לתפקיד ראש מחלקת פרסום. ראובן לורנציהחלטה: אושר פה אחד מינוי 

 

מהי בדיוק אם אפשר להוסיף משהו. לפני שמצביעים לתפקיד אני חושב שצריך לפרט שמעון כהן: 
 .גם אם זה נשמע כאילו זה ברור מאליו מסגרת התפקיד

 אוקי. נתנאל פל:

, אולי כדאי לעשות ישיבה בנוגע לתקנון. אנשים לא לגמרי אפשר להציע משהואם  עדי וסרמן:
 מודעים ונראה לי כדאי להסביר.

 אנחנו נעשה את זה. באוגוסט מאוד קשה לכנס את החבר'ה גם לישיבות מן המניין. נתנאל פל:
 ,אני מאוד רוצה לעשות את זה, אני מגיע מהמקום הזה, אני ישבתי בכיסא של ראובן לפני שנתיים

אנחנו  ב לי.ויודעים כמה זה חשגם . זה מאוד מאוד חשוב לי, אתם בכיסא של יעקב לפני שנה
יחד עם כל חברי הועד המנהל, יחד עם חברי ועדת  נעשה את זה סמוך לתחילת שנת הלימודים

 שיכירו, נתגבש, זה מאוד מאוד חשוב. ,ביקורת

 120. התפקיד של ראשי מחלקות זה תפקיד של לגבי ההערה שלך שמעון, אני מקבל את הערה
אחראי בעצם על אתר  עובדים, 4-ל 3ראש מחלקת פרסום אחראי על צוות של בין  שעות.

, אחראי על הקשר גם הגרפיקאית. זה , הוא משמש גם כדובר האגודההאינטרנט, על הפייסבוק
מתוך האגודה ם המחלקות האחרות זה בעצם מהמחלקות האחרות. אתפקיד שהוא קצת שונה 

מאוד מאוד  תפקידלכלל הסטודנטים, אבל זה אין לו את הקשר התפקיד של הדובר בד"כ החוצה, 



 

 

נציג גם ר את ראשי המחלקות הבאים קבל את ההערה. גם בפעם הבאה כשנאשאני מ משמעותי.
 את ההסברים של ועדת המכרזים לבחירה.
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ק נחשפתי. מאוד חלחלק מהדברים הכרתי מתפקידי הקודמים,  חודשיים בתפקיד. נתנאל פל:
שאנחנו עשינו בחודשיים מה  ספק, בכל יום לומדים דברים חדשים.אין  מאתגר, מאוד מרתק.

 האחרונים:

טובים, שידברו באמת אירועים גנט אירועים, ליצור  המון ישיבות עם דובי. –הכנה לשנה הבאה 
לשמור על רמה  מחלקות הפקות ועדייןהורתי לדובי לקצץ בתקציב לכמה שיותר סטודנטים. 

אני חושב שאפשר לומר שמחכה  רמה גבוהה ואירועים מגוונים. אירועים.של מאוד מאוד גבוהה 
גם עם פחות כסף אפשר לעשות  טובה ויפה ומלאה באירועים. אני סומך על דובי בזה.לנו שנה 

הישיבה הבאה תהיה ישיבת תקציב, זו ישיבה מאוד  אז זה לגבי האירועים. דברים טובים ויפים.
לעזור,  בפורומים יותר מצומצמיםשתבואו, חברי מועצה, אני גם אקרא לכם  מאוד חשובה,

. לשמוע , איך אתם חושבים שתקציב צריך להראותלשמוע את הדעה שלכם, את האג'נדה שלכם
 מוכנים יותר. קצת יותר, להתעניין, על מנת שנגיע לישיבת התקציב

לצערי  בשיח תמידי לגבי מצב המעונות.מעונות אלקטרה. מאז שנכנסנו לתפקיד אנחנו  –אלקטרה 
עם מי  , זאת אומרת,זה גם קצת קשה .המון אני רודף אחריהם ,הרב החברה פחות משתפת פעולה

גורמי האוניברסיטה הם אלה שאני  מול חברת אלקטרה, מול האוניברסיטה. בגדול אתה מתנהל:
פת אבל מצד שני גם לא משת, אלי המון פעמים , אבל גם חברת אלקטרה פונהצריך לדבר איתם

אומרים שהתעריף חזר לתעריף הישן, דיירי המעונות  זאת אומרת אם עכשיו הם פעולה מספיק.
חדר ותצורה  כל של בדיוק ואני מבקש מהם "תביאו לי את התעריפיםיודעים על מה אני מדבר, 

 אוניברסיטה. לדעתי יש איזה חוסר תיאום בין האז הם מתמהמהים בזה שלו כמה הוא עולה",
אני מאוד מקווה שהחברה  עדיין לא סגורים.כרגע ולכן הדברים האלה  לבין חברת אלקטרה

לשתף  גםנוכל באמת ואז אנחנו בתעריפים הקודמים  ותפרסם את המחירים כמו שהם תתעשת
אנחנו נשתף  ",לקראת הסטודנטים זה. אם אנחנו נגיד "אוקי, החברה באה, לפרסם את פעולה

אני לא איש  אנחנו לא איתם. – הם ממשיכים לעבוד בתצורה שהם עובדיםכל עוד  .איתם פעולה
גם יפתח תקן  .אצלנו היא בראש סדר העדיפויות לדיירי המעונותשל מאבקים, אבל כן, הדאגה 

החל  את כל הבעיות שיש לדיירי המעונות יתכללשל מישהו שיהיה באמת רכז מעונות, בעצם 
 .זה לגבי אלקטרה מהשנה הבאה.

 נכנסה ברעש גדול ויצאה קצת בקול ענות חלושה. לצערנו החברה פשטה רגל. – OFOאופני 

 הם סגרו את הפעילות שלהם בכל האזור של המזרח התיכון. ראובן לורנצי:

ם שאן רוצים נחנו כיחד עם אגף תפעול באוניברסיטה מה לעשות, כי אאז חשבנו רבות נתנאל פל: 
. נכון, בחלק הראשון לא ללכת צעד אחורה, כי סטודנטים נהנו – מסוים באוניברסיטההיה שירות 

בסמסטר הראשון כשזה היה עוד הרבה יותר קל והיה אפשר לבדוק איזה  נהנו יותר מהאופניים
מרגע שנכנסה , לא צורך להיכנס לאפליקציהניים לעל האופמנעול משוחרר ואז פשוט לרכוב 

אנחנו באמת מנסים לראות  .אז החברה פשטה רגל קצת יותר בעייתי.האפליקציה זה היה עסק 
, חברת איזה פרויקטים נוספים אנחנו יכולים לקחת. הייתה חברה באוניברסיטת תל אביב

מספיק, זאת אומרת אם  תפעולי-אין לנו מערך לוגיסטי , לא היה שווה, רצו הרבה כסף."מובייק"
-שאנחנו כאגודה נעשה את זה, אז לא, יש בעיה לוגיסטיתאת זה עלי, האוניברסיטה מנחיתה 

האוניברסיטה רוצה את זה, . האוניברסיטה מולתפעולית לאגודה. אנחנו במשא ומתן 



 

 

אז  OFOאם לא  ,כאלה ואנחנו בדרך לשם. יהיו פרויקטים  האוניברסיטה רוצה שיהיו פרויקטים
בשורה לסטודנטים במקום הזה. אני . זה מאוד חשוב לנו, חשוב לנו להביא יהיה משהו אחר

 מקווה שזה יהיה כבר בתחילת השנה.

 זה יוצא מתקציב האגודה? אורטל ישראל:

 OFOבמקרה של  לא כזה שמן.המטרה שלי היא שזה יצא כמה שפחות כי התקציב נתנאל פל: 
חצי שעה משמסמסטר ב' . החברה באה בחינם ואז בעצם הם החליטו האגודה לא שילמה שקל

אז היו חברות שכן הציעו,  מעל חצי שעה. לא נוסע באוניברסיטהנסיעה זה יעלה כסף. אף אחד 
ושם זה עובד.  כמה שקלים , שם הם לוקחים על שימושלמשל בתל אביב יש את חברת "מובייק"

באוניברסיטת תל אביב זה כן עובד, כי זה שונה. זה לא רק בגלל עכשיו תשאלו אותי למה 
 הקמפוס הוא מגודרעובד כי שם הקמפוס הוא פתוח, פה לא. זה  טים יותר עשירים שם.שסטודנ

שם יכולים לנסוע ובעצם נסיעה זה מקסימום מהפקולטה להנדסה עד לבניין האגודה במקסימום. 
 זה פחות מתאים. לכן זה יותר מתאים לשם, לנו מהאוניברסיטה או משהו כזה. לדירות בדיזינגוף

 ת עגינה ברכבת.וממש יש להם תחניעקב הרשקוביץ: 

אנחנו ננסה להביא דברים  זה ממש מתאים לעיר תל אביב, בבר אילן זה פחות מתאים. נתנאל פל:
 אנחנו נשמח תמיד לשמוע.חדשים. אם יש לכם הצעות, רעיונות, נוספים 

 פרויקטים כאלה שרצים?פרויקטים אחרים. יש תכנון לעוד לדברים? יש עוד אמרת שחר חיים: 
 ?על האופנייםרק או שמדובר כרגע 

 עוד לא נפגשנו איתם. תחבורה אחרת, יותר מגניבה קצת מאופניים. נתנאל פל:

ראשי ודה ושאר "ל לאגלבחירת מנכ ועדת מכרזים התכנסה פעמיים עד עתה –תפקידי הרמ"חים 
לשאר  נצא עם קול קוראמכרז אחד פתוח, של מחלקת אקדמיה. בקרוב כרגע יש  המחלקות.

ונוכל להשלים את  בספטמבר נאייש את שאר התפקידים באגודהעל מנת ש תפקידי הרכזים
 תוכניות העבודה ואת כל התכנונים של כל מחלקה.

 מבחינת התקנים, מה המספר לכל מחלקה? רזיאל אמיר:

בפני הועד המנהל את אז איך זה עובד. קודם כל אנחנו מגיעים לוועד המנהל ומציגים נתנאל פל: 
יבה אז יש שתי ישיבות חשובות, יש. ואת תוכניות העבודה. הועד המנהל מאשר את זה התקנים

אלה בעצם  .וישיבת התקציב ,שזו תהיה ישיבה אחת יכול להיות אחת של תקנים, תוכניות עבודה,
מחליטים עליו , ש. כל דבר שעובר בוועד המנהלהישיבות שהן אבני היסוד של פעילות האגודה

 לאישור המועצה.גם ביעים עליו, זה תמיד מגיע ומצ

. לצערי הרב, ים לדו"חות כספיים כל שנהאנחנו עמותה, אנחנו מחויב –הדו"חות הכספיים 
זה, וזה אני מכיר  למה טרם מוכנים, רק שתבינו את המצב. 2016הדוחות הכספיים לשנת 

כתב ירואה חשבון, ואין לי בעיה שזה י אה חשבון באגודה שהיההיה רו מתפקידי הקודם.
שב המון שנים באגודה ובחברת בשן. החלפנו את הרואה חשבון מון בעיות, יעשה ה.בפרוטוקול
אבל הדו"חות  , הרבה יותר מקצועי,, הגיע רואה חשבון חדש, הרבה יותר טוב2017הזה במרץ 

תקועים כי הוא לא  חשבון,שנמצא עדיין אצל אותו רואה , שזה מידע 2016הכספיים של שנת 
רואה חשבון , היו דו"חות כספיים שכל 2014, 2015של שנת  . הדו"חות הכספייםמעביר את המידע

 היום אנחנו מנסים לפתור את הסאגה הזאת תים.היו מאוד מאוד בעי מתחיל יכול להבין שהם
מוכנים  2016. אנחנו צריכים להגיע למצב שיהיו לנו דו"חות כספיים של יחד עם האוניברסיטה

 2017היסטוריה ונוכל להתקדם לדו"חות הכספיים של אותו רואה חשבון יהיה  בזמן ואז בעצם



 

 

יש לנו בעצם  לא מוכנים, 2016כל עוד הדו"חות הכספיים של  לעשות אותם. ויהיה הרבה יותר קל
, זאת אומרת האוניברסיטה זה ברמה שזה מפריע לנו ביומיום .ותהשל העמ "ניהול תקין"בעיה ב

, הוא מתשלום דמי הרווחה , התקציב של האגודהמעבירה כסף לאגודת הסטודנטים
לחשבון של  בכמה פעימות במשך השנה אחוז 80האוניברסיטה מקבלת את הכסף ומעבירה 

לחשבון  לי בעיה להעביר לך כסףפתאום אומר לי המנכ"ל "אין לך דו"חות כספיים, יש  .האגודה
אז שוב, זה יוצר  ".ואסור לי להעביר לך מחשבון לחשבון. אתה בעצם עמותה, אני עמותה, שלך

 להגיע למצב שיהיה לנו "ניהול תקין". ואנחנו ננסה לפתור את זה בעיות,

-2014, הדו"ח היה לשנת רשם העמותות ערך ביקורת עומק על התנהלות העמותה –ביקורת עומק 

ואנחנו  לרשם העמותות וזה חוזר חלילה אלינו יש לנו כל הזמן תגובות שאנחנו מגיבים, מאז 2015
שרשם העמותות עדיין לא קיבל את  נשארנו עם מספר סעיפים ככה כמו משחק פינג פונג.

 .עד סוף החודשהתשובות וגם את זה אנחנו אמורים לסגור 

 לברוח.כל מכשיריו ופשוט החליט באישון לילה לקחת את הזכיין של חדר הכושר  –חדר כושר 
. גם בעניין הזה אנחנו מנסים להביא שנמצא תחת בניין האגודה אותו זכיין מפעיל גם את הסטודיו

זה שקל לחודש,  160שאותו הוא רצה,  שבאמת יפעיל חדר כושר במחיר סביר כי המחיר זכיין חדש
רצינו, ואני שמח אנחנו זה לא משהו ש שקל 160ואנחנו ממש לא שמחנו עליו. מחיר יקר מידי 
כמו שצריך. אני מאוד שהוא הלך ונוכל באמת לספק לסטודנטים חדר כושר באיזשהו מקום 

ונוכל להפעיל גם  ,זה נמצא בעצם בשטח המעונותכי  ,זה חברת אלקטרה כן תלך איתנובש מקווה
 עם מערך החוגים.זכיין שיפעיל את הסטודיו חדר כושר וגם 

היום, הוא היה הנציג של מדעי  מוסטאפה קעדאן, הגיש את התפטרותו –התפטרות חבר מועצה 
 .המוח

וצה לדבר שוב על הנושא של הנוכחות. כמובן למי שהצטרף אז ובהקשר הזה אני רראובן לורנצי: 
במסגרת מה שנתנאל דיבר על התקנון,  תודה רבה שהגעתם, אנחנו רואים בזה חשיבות גדולה.

זו פשוט הודעת התפטרות, אין  –חשוב להגיד שחבר מועצה שלא מגיע לשלוש ישיבות רצופות 
יש לנו חבר מועצה שבאופן עקרוני נבחר לתפקיד של נציג מכינה והוא  עניין של שיקול דעת. אז

לא כנסת לתוקף כיוון שהוא סיים את לימודיו פה, והחל מהישיבה הבאה בעצם ההתפטרות שלו נ
וכמובן שאני מתכוון לידע את , אבל הדבר הזה נחשב בעצם לכל נציג מועצה אחר מתכוון להגיע

, שבמידה והם לא יגיעו לישיבה הבאה בישיבה הזאת ובישיבה הקודמת נציגי המועצה שלא נכחו
 ם גם מוזמןאז כדאי לקחת את זה בחשבון. מי שמכיר אות ההתפטרות שלהם נכנסת לתוקף.

 להגיד להם את זה.

 מה עושים במקרה שנציג מתפטר?ורד סייג: 

אם התמודד , מי שבא אחריו ברשימה, זאת אומרת באופן עקרוני נציג שמתפטרראובן לורנצי: 
במקרה של מוסטאפה  במקומו. אז הנציג שתחתיו נכנס ,באזור הבחירה שלו עוד מישהו ולא נבחר

 המועצה תשמש בהרכב חסר.לא התמודד תחתיו ולכן  אף אחד

בשלושה אזורי בחירה, אז עכשיו היא בכל מקרה מכהנת בחסר כי לא היו מתמודדים נתנאל פל: 
 היא מכהנת בחסר בארבעה מקומות.

 ולבקש מהםהאם אנחנו כמועצה פועלים בצורה אקטיבית כדי לפנות לאותן מחלקות עדי לוי: 
 נציגים?

 נבחרה לא ניתן.ברגע שהמועצה  הם כבר לא יכולים. נתנאל פל:



 

 

 למה אי אפשר? אורטל ישראל:

 על פי התקנון. נתנאל פל:

 אי אפשר לשנות אותו? אורטל ישראל:

 אפשר לשנות תמיד תקנון אבל זה לא יהיה רלוונטי למקרה הזה. נתנאל פל:

 שיהיה קול לאותו מסלול. למקרה בכללי, שמישהו מתפטר ואין מישהו אחריו. אורטל ישראל:

 ולנסות לשנות. זה משהו שאפשר להעלות לעשות בחירות? נתנאל פל:

 אפשר אולי לעשות את זה דרך המועצה של המחלקה. עדי לוי:

 לכנס ועדת בחירות. צריך לעשות בחירות, זה נתנאל פל:

 בחירות רק לאותו מסלול. אבל אורטל ישראל:

 ועדת בחירות. נכון, אבל עדיין צריך נתנאל פל:

 , לפי מה שאני זוכרת, לוקחת הרבה כסף גם אם אין בחירות.אבל ועדת בחירות עדי וסרמן:

 נכון. נתנאל פל:

 אפשר אולי לעשות משהו בתוך המסלול שלא דורש ועדת בחירות? עדי וסרמן:

 זה? לדבר על זה? לשנות את כן, בדיוק. אפשר אורטל ישראל:

 באזור בחירה, אתם חברי האסיפה הכללית,רשם העמותות לא יסכים שיהיו בחירות  נתנאל פל:
תהיה ועדת  רשם העמותות לא יסכים שלא תהיה ועדת בחירות. זה לא נציג מועצה מקומית.

מראש אפשר לפתור את הבעיה  , אבל שוב זו פרוצדורה.בחירות, יכול להיות שזה יעלה פחות כסף
 ., ברוב המקומות לא היו בחירותשלא ייווצר מצב כמו שהיה השנהאנשים להתמודד, ולעודד 

הם לא מודעים לזה.  נכון, אבל כרגע מה עושים? יש הרבה אנשים שאין להם קול. אורטל ישראל:
 עושים?הם עכשיו אין להם קול. מה 

אפשר רגע לתת דוגמא, למשל באופטומטריה נדמה לי, אני יודע שאנחנו במהלך ראובן לורנצי: 
הבחירות ניסינו ממש באופן רציני לשכנע אנשים באותה מחלקה, אחד אחרי אחד אחרי אחד, 

יש פה  אפילו להגיש טופס, אפילו שידעו שיבחרו אוטומטית.שיתמודדו, ולא הייתה אפילו נכונות 
 בעיה בתוך המחלקות האלה.

 ..., ואולי כרגעאולי בגלל שהיו בחירות הם לא רצו להזדהות אורטל ישראל:

 לדעתי נציגים שלא היו מזוהים, פה או שלא נמצאים היום ספציפית,פה אבל יש  ראובן לורנצי:
להם אפשרות להוציא נציגות אנשים שם לא רצו להתמודד לא משנה מה. הייתה  בכל זאת אבל

לצערנו, כן? אבל המועצה תכהן  ופשוט להגיש את השם שלהם, והם לא עשו את זה. משל עצמם
 בהרכב חסר. אם יוחלט פה לשנות את התקנון ונעלה את זה להצבעה אז הכל אפשרי.

. גם אני בעד שיהיו לכמה שיותר סטודנטים, לכנס את ועדת הבחירות זה די פרוצדורהנתנאל פל: 



 

 

אגב, מדעי  ענות.שיש פחות הי. לצערי הרב יש מקומות שיבואו ויתמודדווזה גם מה שדאגנו, 
 לא הייתה נציגות. גם באופטומטריה אותו דבר.שלוש מועצות רצופות  המוח זו בעיה היסטורית.

, , שנה א', אנשים שלא היו מודעים לבחירותאני מבינה, אבל נגיד לגבי שנה הבאה אורטל ישראל:
 יכולים לגשת, אולי יש מישהו שמעוניין בזה.הם כן 

 לגבי התקנון.אפשר יהיה לדון  אוקי, אז אפשר יהיה לדון, אם אתם רוצים, נתנאל פל:

אפשר יהיה לבדוק מה העלות הכספית לישיבה הבאה כדי שנוכל להבין מה הסדר  עדי וסרמן:
 גודל?

זה לא אמור לעלות הרבה כסף,  זה העניין של הפרוצדורה, כי לכנס ועדת בחירות את  נתנאל פל:
דאוג שתהיה ישיבת מועצה לפני זה, שתהיה ועדת זאת אומרת ל צריכה לאשר אותה במועצה,

 ,. זה דברים שלוקחים זמן. תחשבו שלמשל את הבחירות הכלליותשתבחר ועדת בחירות מכרזים
 אז זה משהו שלוקח זמן. במרץ. ועדת בחירות מתכנסת כבר

 כבר אין לנו את הזמן ואת היכולת, אנחנו צריכים אני חושב שבשנת הלימודים הקרובה עדי לוי:
ה שכן, זה כן מ אנחנו צריכים לשנות את הפאזה הזאת. להיכנס לפעילות שהיא אחרת מבחירות.

נציגים של האגודה ולתת תקול שאין להם קול, ולכן אני חושב שאולי שווה להפעיל את מחלקת 
 י המחלקות האלה שלא משתתפות כאן כדי להעלות משם קולות מהשטח.להם דגשים לגב

מעורבות  בות במחלקות שהיסטורית איןכבר מראש לעשות את זה, לעודד את המעור נתנאל פל:
מועצת צריך לעשות הפרדה בין נציגי מחלקות לבין  ואין חבירה למועצת אגודת הסטודנטים.

 שונים, פה יש לזה תוקף משפטי.אגודת הסטודנטים. זה שני דברים 

להן נציגים  צריך אולי לשים לב שמחלקת נציגים שמה דגש על המחלקות שאין שחר חיים:
 נציגיםלהיות זה בעיני חלק מהקטע, שאנשים לא רוצים  במועצה, דווקא כדי לייצר את האמון.

 זה חוסר אמון באגודה.

יכול להיות שזה נובע מזה. שנה שעברה למשל במדעי המחשב הייתה אמירה, "אנחנו  נתנאל פל:
 לא רוצים להיות חלק", וזה מצב שהוא באמת חוסר אמון וזה מצב בעייתי.

 אולי שווה להיפגש עם המועצה שלהם. עדי לוי:

 שום איןאז , אותו נציג, אם הוא כבר נציגיש נציגי מחלקות, יש נציגים לאופטומטריה.  נתנאל פל:
לבוא ובעצם  . זה גם עניין שלנו, כחברי מועצה,סיבה שלא יהיה. אני אישית רדפתי אחרי אנשים

 אלה העדכונים, אם יש למישהו עוד שאלה. זה מועצת אגודת הסטודנטים.לדברר ולהסביר מה 

את זה  אם אנחנו לא נקבל. 2016שנייה לעניין של הדו"חות הכספיים של אני חוזרת תמר סויסה: 
 אנחנו כן נוכל לפעול ולעשות משהו, כי הרי אין כסף. זה מה שאמרת, נכון?

מקיים נכון. אני פועל כל יום לקדם את העניין הזה, לפתור את הסאגה, זאת אומרת  נתנאל פל:
על מנת לגשר על הפער במידע יחד עם רואה החשבון של האוניברסיטה פגישות עם הרואה חשבון 

דו"חות כספיים מוכנים, כי אם אין דו"חות כספיים מוכנים אז מנכ"ל שביל שיהיו ב
 האוניברסיטה יכול להגיד "אני לא מזרים לך כסף".

 ואז הכל תקוע? תמר סויסה:



 

 

חייבים  2016אני משאר שלא נגיע למצב הזה, דו"חות כספיים של  ואז הכל תקוע.נתנאל פל: 
 להיות מוכנים.

ברגע שנקבל את הדבר הזה, כן או ממה שמי שכן מכיר קצת,  וממה שכן אתה יודע תמר סויסה:
 יזרום כסף או שיש איזשהו פער שאנחנו לא יכולים להתמודד איתו או דברים כאלה?

 למה את מתכוונת "פער"? נתנאל פל:

 פער בין שנים קודמות, למשל נגיד שאנחנו מקבלים את הדו"חות הכספיים ואנחנו תמר סויסה:
 או דברים כאלה. להתמודד איתו רואים שיש מינוס מאוד מאוד גדול שאי אפשר

י יש הם לא מוכנים עדיין כו 2016-זה מה שהיה ב 2016לא, הדו"חות הכספיים של  נתנאל פל:
יהיה תוך  2017ברגע שזה יעבור, אז  בעיות בגלל אותו רואה חשבון שעשה את מה שעשה.

. הפגישה והם לא יודעים מה לעשות עם זהפשוט יש שם פערים  2016 שלושה, גג חודש.-שבועיים
ואפשר מסודרת בדיוק מה היה בודקים בכרטסת עם האוניברסיטה יכולה לגשר על הפער כי אז 

זה כבר  יהיה הרבה יותר קל וזהו, 2017באמת יעברו,  2016-ברגע ש לנסות לגשר על הפער הזה.
 עוד שאלות? ע נמצא אצלו.בשליטת רואה החשבון החדש, כל המיד

 ?טיים"ש חדש בנוגע לכל העניין של "קופי לי יש שאלה, האם י רזיאל אמיר:

 . מי שמכיר הייתה שם "ביגודית".בבית הסטודנט למטה הוצאנו מכרז לבית קפה נתנאל פל:
, שזה יגרום אולי להוזלת על מנת להביא אנשים ולנסות ליצור תחרותקיימנו ועדת מכרזים 

ע מישהו שוועדת מכרזים ישבה איתו, זה הגילצערנו הרב לא הצלחנו, זאת אומרת  מחירים.
הוא  , גם כן בבסיסי צה"ל. הוא היה נראה רציני מאוד,מישהו שיש לו המון סניפים של בתי קפה

. יש שם בעיה של המקום, זה מקום איכשהו הוא קיבל רגליים קרות אמר תשובה חיובית, ובסוף
ואנחנו מקווים מאוד. צא שוב יאבל המכרז י יש שם קצת בעיה מבחינת הפעלת מטבח מטר, 30של 

, כי החברה הכלכלית יש לה עניין בסופו של שיהיו שם דברים שקשורים לסטודנטיםהמטרה שלי 
ויכול להיות שהיא תרצה להגיד שהמצב כרגע לא טוב אז אנחנו רוצים שיהיה  דבר להכניס כסף
 שקל בחודש. 5,000לנו  שמשלםשם רואה חשבון 

כדי להוזיל מחיר צריך ליצירת תחרות, אני מבין ש כן, אבל השאלה היא האם מעבר זיאל אמיר:ר
טיבה היחיד לקופי ולא תהיה אלטרנטיבה. כרגע האלטרנהשאלה אם גם  , זה הגיוני,לעודד תחרות

 מרחק הליכהוארומה שנמצאים טיבות היחידות שאני מכיר זה קופיקס נרטיים/גרג, האלט
השאלה היא אם לא נכניס גוף לתוך  תקנו אותי אם יש עוד שלא עולה לי כרגע. מהשער.

 כדי להוזיל את המחירים? , האם יש איזשהו מהלך שעלה כרעיוןהאוניברסיטה

אנחנו נשווה בין כל המוסדות הדומים לנו ונראה אם המחירים פה עומדים במבחן נתנאל פל: 
לא מוכנים להתגמש אז נעשה צעדים יותר דרסטיים. נוביל את הדברים הסבירות. אם נראה שהם 

 ונבקש "גב" של הסטודנטים.

 אפשר להביא אוכל שלנו ולהלחיץ את הקפיטריות פה עדי לוי:

זה רעיון טוב אבל קשה מאוד להחזיק את זה יותר מכמה ימים. נעדכן על כך ונשמח  נתנאל פל:
 מאו לשמוע מכם רעיונות.

 תהיה עמדה נוספת של האגודה במרכז הקמפוס? ן:מוריה רובי

דיברתי עם רמ"ד שמ"ע ואנו נפתח בתחילת שנה עמדה שם שתעבוד ברוטציה עם  נתנאל פל:



 

 

 הדלפק באגודה. נפעל גם להצבת כוורות נוספות של עותקים.

 

 לאן? –יום הסטודנט  .5

יש כמה אופציות על  אפשר לומר עליו הרבה דבריםיום הסטודנט הוא אירוע מרכזי נתנאל פל: 
 השולחן.

המקום טוב אבל ההופעות היו קצת חרושות, וגם ההופעות פחות היו מגוונות עבור  תמר סויסה:
 כלל הסטודנטים. 

הקונספט הזה יכול להתקיים מבחינתכם? יש יתרונות וחסרונות בכל אפשרות. יום  נתנאל פל:
 והאגודה לא עמדה ביעדים.  סטודנטים של בר אילן בלבד 18000הסטודנט האחרון היו 

אני זוכרת את יום הסטודנט לפני שהיה משותף שהביאו את שלמה ארצי. אני לא  עדי וסרמן:
מדברת על האומן אלא על המיקום. יש יתרון גדול שהאירוע יהיה פה. יש עניין בהרבה מקומות 

 שיום הסטודנט לא יהיה רק הופעה. אולי לשנות את הקונספט.

 מגוון יכול לפתור הרבה בעיות, גם של ביקוש.  ראובן לורנצי:

יש עניין לעשות את זה פה בבית אבל יש קושי לגבות כסף בגלל כל מיני עניינים  נתנאל פל:
 בירוקרטיים. 

 תדברו עם הקומה השנייה של רמת גן. עדי לוי:

חשוב לי דיברנו איתם גם בנושא הזה. ננסה לקלוע לטעם של כמה שיותר סטודנטים.  נתנאל פל:
להביא את זה בפני המועצה על מנת שלא יהיה בקיבעון מחשבתי. וכמו שאני תמיד אומר אשמח 

 לשמוע מכם גם בנושא הזה.

אני אוהב את הקונספט של יום הסטודנט. אני ושב שסקר יהיה מעולה. ואז רזיאל אמיר: 
הסטודנטים בוחרים בעצמם. הקהל בבר אילן קשה מאוד. יום הסטודנט של אלפי סטודנטים כמו 

אחרת. לדעתי צריך להמשיך בקונספט של אירוע יום הסטודנט משותף הוא דבר אחר, זו אווירה 
 גדול. 

אדם, יש משטרה ויש עירייה. ויש להם הגבלות שלהם. לכן לא היה אכלוס לגבי עומר  דובי דסקל:
 מלא.

 אני תמיד אומר לדובי שחשוב לי לעשות משהו לפי הלך הרוח של הסטודנטים. נתנאל פל:

 עלה מכמה כיוונים שמרוב שמנסים להגיע לכולם לא מצליחים בכלל לקלוע.  שחר חיים:

 הטרוגניים כמה שיותר.  : אנחנו ננסה לעשות אירועיםנתנאל פל

אני מתחברת לעשות אירוע נוסף מעבר אירוע גדול. לעשות הפנינג. דבר נוסף צריך  שחר חיים:
 לשפר את עניין הנגישות באירועים.

לא הייתה בעיה אחת שפנו אליי ולא פתרנו בעניין נגישות. אני לא יכול להנגיש את  דובי דסקל:



 

 

 ביקשו נגישות והם בכלל לא הגיעו והוצאנו על זה כסף. האירועים במאה אחוז. והיו פעמים ש

יכול להיות שנצטרך להישאר בתצורה הרגילה של יום הסטודנט אבל אני אבקש  נתנאל פל:
לעשות דברים נוספים עבור קהלים נוספים שייהנו גם מאירועים מתוך הקמפוס. וחשוב שגם אתם 

 תשאלו סטודנטים.

ים לא הלכו לאירוע של יום הסטודנט בגלל שכבר נמאס להם אני ודעת שאצלנו רב עדי וסרמן:
 ללכת לאותו מקום.

 לא היה שום אירוע של מגזר ערבי. האם האגודה השנה תעשה משהו בעניין? עדי לוי:

יש למעלה מאלף סטודנטים ערבים בקמפוס. וכן, הם לא זוכים ליחס סביר. וכשאני  נתנאל פל:
 יים אני מתכוון גם לזה.אומר לדובי לעשות אירועים הטרוגנ

 בישיבה הבאה נמנה חבר ועד מנהל במקום ארד ונציג את התקציב. נתנאל פל:

 הישיבה נעולה. ראובן לורנצי:

 19:10 שעת סיום הישיבה:

 

   חתימה _____________       ת.ז.  ,נתנאל פליו"ר האגודה, 

 חתימה _____________       ת.ז. חבר מועצה,  _________,

 חתימה _____________       ת.ז. ועד מנהל: ________  , חבר

 חתימה _____________       ת.ז. חבר ועד מנהל: ________  ,

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 


